
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 7 del 30/03/2015

OGGETTO: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE IACOPINI CINZIA 
IN  ORDINE  AI  PROVVEDIMENTI  ADOTTATI  E/O  DA  ADOTTARE 
RIGUARDO ALL'ATTIVITA' SVOLTA NEI LOCALI DI VIA ZANDONAI 

L'anno duemilaquindici, il giorno  trenta del mese di  marzo  alle ore 18:30, nella  Sala 
Consiliare  del  Palazzo Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte  dalla 
Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 GAMBAZZA MARIA 
GIOVANNA

Presente 8 RIZZO DINO Presente

2 CONCARI LUCA Assente 9 FAROLDI LICIA Assente
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Presente
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO
Presente

Totale Presenti: n. 11
Totale Assenti: n. 2

Partecipa  all’adunanza  Il  Segretario  Comunale,  Dott.ssa  Laura  Ravecchi,  il  quale 
provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la  Presidenza e dichiara aperta  la  seduta per  la  trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.
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Con l’ulteriore  presenza  del  Consigliere  Luca  Concari,   rispetto  all’appello  iniziale,  sono 
presenti in aula n.  12 Consiglieri .

OGGETTO:  INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE IACOPINI CINZIA IN ORDINE 
AI PROVVEDIMENTI ADOTTATI E/O DA ADOTTARE RIGUARDO ALL'ATTIVITA' 
SVOLTA NEI LOCALI DI VIA ZANDONAI 

IL CONSIGLIO COMUNALE

 

Vista l’interpellanza presentata dal Consigliere Iacopini in data 2 marzo 2015 , acquisita agli atti dell’Ente al Prot. n.  
2456 in data 3 Marzo 2015, inerente ai provvedimenti adottati e/o  da adottare riguardo all’attività svolta nei locali di  
via Zandonai, allegata quale parte integrante e sostanziale al presente atto ( All “1) ;

Sentito  l’intervento  dell’Assessore  all’Urbanistica,  Luca  Concari,  il  quale  relaziona  in  ordine  ai  principali  
provvedimenti  agli  atti  del  Comune  e  già  per  tempo  comunicati  ai  Consiglieri,  così  come  da  allegata  relazione 
riassuntiva predisposta  dagli uffici tecnici preposti  (All. “2”) ; 

Si apre quindi  un  dibattito sull’argomentazione in oggetto con i seguenti interventi: 

- il Consigliere Iacopini  mette in risalto che la questione riguardava la valenza dell’attività di culto svolta in tali  
locali. Ribadisce l’importanza di  sapere esattamente “ cosa si fa all’interno di questo capannone“.   Chiede se 
sia giusto che un’Associazione di Promozione Sociale di Fornovo venga ad aprire a Busseto una sede. A suo 
parere trattasi di  un  “vulnus giuridico”.   Sottolinea che i verbali  redatti  dalla  Polizia Municipale hanno 
riscontrato che l’attività svolta  in tale sede è  un’attività di culto per cui la zona artigianale in cui si trova il  
locale in questione non è adatta a questo scopo ed in proposito pretende che ci si comporti nei confronti di  
questa  associazione  in  maniera  estremamente  rigorosa.  Chiede  come  mai  l’Amministrazione  non  abbia 
richiesto  ai  Vigili  di  verificare  la  situazione.  Sottolinea  il  fatto  che  l’inaugurazione  del  centro  è  stata 
pubblicizzata sulla Gazzetta di Parma nel periodo di vigenza della diffida.

 
- l’Assessore  all’Urbanistica,  Luca  Concari,  garantisce  che  verranno  fatte  ulteriori  verifiche  sull’attività  di  

promozione sociale svolta dall’associazione in questione e propone di incontrare  direttamente l’associazione 
stessa.

- il Consigliere Capelli  sostiene che tutta la faccenda è stata mal gestita  e  “ormai i giochi sono stati fatti “.  E ‘ 
chiaro oramai che l’ordinanza è stata disattesa .  Chiede che le persone che frequentano il  centro vengano 
identificate.

- l’Assessore Concari  a tal  proposito  assicura che solo i soci possono entrare .  
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Maria Giovanna Gambazza     Dott.ssa Laura Ravecchi
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 7

DEL 30/03/2015

Oggetto: INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE IACOPINI CINZIA IN 
ORDINE  AI  PROVVEDIMENTI  ADOTTATI  E/O  DA  ADOTTARE  RIGUARDO 
ALL'ATTIVITA' SVOLTA NEI LOCALI DI VIA ZANDONAI 

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 15/04/2015 al 
30/04/2015 

Busseto, lì 15/04/2015

L' addettoStefania Macchidani / INFOCERT 
SPA
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